

9月1日-9月7日HOT一周排行榜

一周热点

- ①小爸爸
- ②中国好声音
- ③天天向上
- ④快乐男声
- ⑤老公的春天
- ⑥抹布女也有春天
- ⑦开学第一课
- ⑧全运会
- ⑨微软收购诺基亚
- ⑩康熙来了

一周人物

- ①张柏芝
- ②姚贝娜
- ③厄齐尔
- ④吴奇隆
- ⑤金正恩前女友
- ⑥梦鸽
- ⑦范冰冰
- ⑧曾轶可
- ⑨华晨宇
- ⑩李开复

一周电影

- ①僵尸世界大战
- ②海啸奇迹
- ③我们的交换日记
- ④冒牌家庭
- ⑤小好、小麻、佐和子
- ⑥我们讲述的故事
- ⑦脑男
- ⑧监视者们
- ⑨北方的金丝雀
- ⑩杨梅洲

一周音乐

- ①安和桥北
- ②秋:故事
- ③Riding on Faith
- ④拾碎
- ⑤旺得福
- ⑥天使之翼
- ⑦The Key
- ⑧1984
- ⑨一枝独秀
- ⑩预谋邂逅

一周图书

- ①朱镕基上海讲话实录
- ②偷影子的人
- ③不畏将来 不念过去
- ④看见
- ⑤小时代3.0刺金时代
- ⑥自控力
- ⑦谢谢你离开我
- ⑧绝响
- ⑨正能量
- ⑩查理九世:黑雾侏罗纪

榜说 王朔嫁女:罕见的正面价值观输出

□金力

王朔女儿将嫁著名画家朱建新之子,这条消息从南京艺术圈传出来时,还只是小范围转发,并未发酵得到跟消息本身重量相符的关注度。大家知道王朔女儿王咪,大多是从王朔那本《致女儿书》中了解的,据我所知大多有才华没才华的作家,为自己亲人写一本书时基本写来写去其实是写他自己,像王朔这么情深意重掏心挖肺地只聊自己女儿的,真的非常罕见。

王咪现在是做编辑的,供职于一家艺术杂志,以前王朔说“我希望她快快乐乐过完一生,我不要她成功。我最恨这词儿了。什么成功,不就挣点钱,被知道了吗?”现在你看看王咪

从事的工作和微博上不足万人的粉丝,就知道老王没吹牛。

再看看照片,王咪长得一般,完全不如王朔绯闻小女友王子文,但长得太好就无法快乐和平淡了,对不对?我还想起同样风流倜傥的作家韩寒关于女儿也说过这样一番话:“她想要什么,我给她什么。我要一辈子供养我女儿,让她衣食无忧,想玩什么就玩什么,什么出人头地、理想抱负,都是空的。就算哪天赚不到钱了,我就是给李彦宏开车也要让她过得好。”同样牛逼闪闪,甚至你说这是从王朔那里扒下来的也成,但其实这是一个经历太多之后的父亲最本真的想法。

上帝有时候会发散一下他那公平之心,比如一个男人平生跟太多女

人交好过,就会让其生个女儿出来,到时候女儿怎么长、长成什么样、如何面对男人、爱男人和怎么恨男人、嫁与不嫁以及怎么嫁,哪一个不让父亲揪一下心?

新人双方皆有海外生活经历,女方王咪中考前就去了美国,男方朱砂还在法国学习平面设计,并小有成绩,据说婚礼后又将赴法国,明年会回国发展,如今他们可以都被称为“海龟”或者“准海龟”,两人已于今年1月在美国领证。朱砂父亲朱建新没进入只关注娱乐八卦的观众视线,但在南京乃至世界美术圈都是大名鼎鼎,文、字、画都是大家气场,新人喜帖上的字就是朱建新设计的。所以有人说朱王两家这是风流大家门当户

对。这看似腐朽老派的一个词,其实却是最靠谱的,因为门当户对是对双方基本价值观、情操、审美的一种保证。再有,双方父辈已经混到了要啥有啥的境界,这样一对新人还有不美好的理由吗?做自己想做的、爱自己看得上的,这正是美好基础之一。

王朔女儿嫁给艺术家之子,这虽非什么惊天动地的大喜事,更不是值得多热烈地去赞美人性之美什么的,但至少放置在娱乐圈,算是罕见的正面价值观输出了。郎才女貌都是些客套话,般配的前提是两个人都觉得这事儿美好,且除了感情和身体再没有其他因素需要对方了。

当下流行“小时代”,一方面拜金大行其道横冲直撞,另一方面为了物

质上的满足可以不择手段,这都是人类看上去在实现自我,其实是对自我的一种严厉冒犯。关于娱乐圈里发生的男婚女嫁,实在看到太多当事人在乎的是感情和身体之外的因素而在一起的了,难道你们不是对梁洛施也是祝福连连吗,会觉得这种生产机器是一个不恰当的比喻吗?

当然,非将王朔女儿结婚这件事强拉硬扯到娱乐圈,多少也有点自作多情,两位新人跟娱乐圈半点关系都没有,一个艺术杂志编辑,一个法国留学生。只是王朔的威名太大了,跟他有关的风吹草动都算是新闻,况且据说婚礼当天有姜文、冯小刚、刘震云这样的行业翘楚出现,你让媒体怎能不把眼睛睁大点。

富豪强闯香闺疑云 沈星收入大调查

8月22日清晨,香港九龙塘某高档住宅区内发生“爆窃”案件,以“美女私房菜”闻名的新凤卫视人气女主持沈星遭“前男友”李军持电棍强闯香闺,发觉屋内还有另一46岁吴姓富商后双方大打出手。此案一出引多方关注,沈星本人亦于25日晚在微博发声明以自证清白。沈星与李军究竟关系如何?女主持如何凭一己之力短短几年挣足半亿身家?

南都娱乐周刊



发生“爆窃”案件的地点



美女主持人沈星

沈星资产大调查

沈星在声明里提及她所有的财富都是这些年工作和投资所得。所谓清者自清,但我们还是更坚定相信用数字说话,所以很愿意帮沈美女算一算账。

先列几个可查新闻报道数字,朱丹在一次访问中澄清,她这几年的真实年收入接近200万人民币。陈鲁豫亦曾在2004年的时候传出被旅游卫视以200万年薪挖角。

沈星1997年入行,成名于北京台《魅力前线》栏目,其后也短暂主持过光线娱乐节目《娱乐人物周刊》等栏目,2004年加盟凤凰卫视,成为著名的美女厨师。

名主持人在国内电视台的薪水也并不高,凤凰卫视相比之下算得起高价的东家,但即便是这样,凤凰名嘴的电视台收入也顶多百万而已。有熟悉凤凰卫视的消息人士表示,从港大新闻系入职凤凰

美女主持的收入体系:

电视台薪酬+商演+代言+版税+投资

台做新闻主播的月薪不过1万4千港币,主持人薪水虽然比这个多,但一线名嘴月薪也不过5万到6万,另外可以得到一些补贴,比方住房补贴1万元,但凤凰卫视不提供主持人住房。因此,像沈星2004年跳槽至凤凰卫视,年薪大概在七八十万,但香港的生活成本远远大于当时的北京,仅凭电视台收入在香港很难活得自在。

据公关圈内人士介绍,沈星大概在2003年开始便是商圈爱用的活动主持人,但那时的活动价很低,有曾和沈星在那一年合作过的品牌方人士告诉记者,他们当时给沈星的主持报酬不超过2万元。而沈星现在主持一场活动的报价也不会多于15万,至于近期有新闻称沈星将以近百万酬劳赴张家界主持音乐节,相关人士表示可能性不大,称国内一线主持人如孟非、汪

涵等都难以达到此数。当然,也有资深公关人士说,沈星由于模样靓,是老板们最爱用的活动主持人。这也可以说解释,只是在电视上教大家做菜的沈星,自2002年开始,就有广告代言找上门,到目前为止,可查的沈星代言的广告从口香糖到洗发水、饮用水等共6个,其中某网游形象代言还是打败了郭晶晶、陈好等竞争对手拿下的。但据记者了解,除了2008年代言上海某食品收入可能达到百万外,其他广告代言收入都不高,在50万左右。

此外,沈星还曾在2009年出版过一部散文随笔集《两生花》,有图书圈朋友告诉记者,沈星出书时并没有赶上主持人出书的热潮,并没有加印,版税收入也不会太高,在当当网上,直到今天,还有这本书打折促销的信息,原价22元的散文集现正以6.6元的低价促销中。

沈星算几线主持
多少财产才算正常?

沈星,目前在香港已坐拥三项物业,包括:2006年以628万元购入现居九龙塘牡丹路翡翠阁一楼单位;2009年以738万购入同层相邻单位;2010年以1718万购买同区花圃街南苑一个单位,并且连天台买下。位于二线豪宅区九龙塘的这三套住宅,她总共斥资3084万港币购入。

沈星2004年从BTV跳槽至凤凰卫视,根据当年数据,凤凰卫视二线主持人月薪约三万港元,一线名嘴五六万港元,加上公司补贴等,一线主持年收入在50万到100万不等。若按照最高标准,假设沈星当年已是公司一线主持,年薪能达到100万,到今年共九年总收入为900万,加上通胀和加薪等因素,翻倍也不可能超过1800万。再假设九年来

[最新动态]

沈星不追究,李军被关至十月

据记者了解,目前李军已到法院过堂,被控一项入屋犯法及携带有违禁武器罪名。虽然沈星表示不追究,李军可能将获撤控,他也承诺不会骚扰控方证人(吴姓商人),辩方一度提出以50万申请保释,但裁判官认为爆窃案情节严重,仍决定将他收押至10月18日,待控方索取法律意见后再讯。

没有任何花费支出,仍需1200多万元才能达到买下三套豪宅的资金。近年她主要在香港工作,但本地人由于文化差异,对凤凰卫视及其本人知之甚少,她在香港的商业活动几乎没有。代言方面,现在可查得她的代言记录为:2008年某食品、2007年某柔顺剂,2005年某游戏,再加上溯至2002年也是几种快消品。

至于投资方面,也从未有过一星半点她出手或谈论投资的消息。所以沈星的财产原始累积至今还是个谜。唯一能说得上投资的则是她后来买的这三套住宅,根据该区楼价的现时水准,有地产公司估价沈星的三套物业,目前大约市值5200万。因此,沈星身家至少有半亿港元——可以对比参考的是,香港乐坛天后容祖儿的身家在1.5亿左右。